



CRNA GORA

Opština Žabljak

-Predsjednik-

Broj : 01-018/21-2688

Žabljak, 14.10.2021. godine

ZAPISNIK

sa sastanka u vezi sa pripremom zimske turističke sezone od 12.10.2021.godine

Sastanak je počeo u 11:00h.

Sastanku su prisustvovali:

- Veselin Vukićević, predsjednik Opštine;
- Vasilije Jakšić, potpredsjednik Opštine;
- Gorica Vuković, menadžerka Opštine;
- Jelena Terzić Bojović, sekretarka Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj;
- Darko Šljivančanin, glavni menadžer skijališta TC Durmitor;
- Vanja Krgović Šarović, direktorica TO Žabljak;
- Miraš Vuković, predstavnik Turističkog udruženja Žabljak;
- Goran Radojević, predstavnik Turističkog udruženja Žabljak.

DNEVNI RED:

-Pripreme aktivnosti u susret zimskoj turističkoj sezoni

Predsjednik Vukićević je otvorio sastanak i dao riječ menadžeru skijališta TC Durmitor.

Darko Šljivančanin je istakao da je priprema zimske turističke sezone u toku, da će do 01.12.2021. godine biti spremni liftovi i žičara, dok funkcionisanje tanjirače zavisi od nabavke potrebnih dijelova za servis. Rekao je da je u planu otvaranje skijašnice koja će imati oko 450 pari skija, kao i da će se narednih dana raditi na servisiranju ratraka. Na pitanje predsjednika Opštine vezano za cijene ski pasova za januar i februar, odgovorio je da je po tom pitanju u planu sastanak sa predstavnicima IRF-a do 15.10., ali da očekuje da će cijena ski pasa biti povećana u odnosu na prošlu, te da će iznositi 12 eura. Istakao je da su ove godine obezbijedili sponzorstva od strane Rudnika Pljevlja, CEDIS-a i EPCG, te da će zahvaljujući tome zaposleni u tim preduzećima imati 25% popusta na cijenu ski pasa. Kako bi se izbjegli problemi od prošle godine vezano za čišćenje snijega na parkingu, naveo je da su u toku pregovori sa privatnim firmama koje bi bile angažovane na odžavanju. Na pitanje da li će biti u funkciji noćno skijanje, rekao je da hoće i da će do Derneka biti reflektor, dok je na pitanje vezano za radnu snagu odgovorio da je restoran adaptiran u etno stilu, te da za isti već imaju obezbijedenu radnu snagu kao i za „Montanu”, dok za „Kulinu” trebaju još da angažuju konobare.

Vanja Krgović Šarović na početku je navela da je tokom ljetnje turističke sezone u privatnom smještaju ostvareno 16.000 noćenja, što je za 800 noćenja više nego rekordne 2019. godine, te da je naplaćena boravišna taksa u iznosu od 31.000 eura, dok je u 2019. godine po tom osnovu naplaćena 21.000 eura. Što se tiče same pripreme nastupajuće zimske sezone rekla je da je ovaj period najviše vezan za promociju. Najveća interesovanja pokazuju gosti iz Turske i Ukrajine, te je shodno tome organizovan webinar sa tur operatorima iz

Turske, dok se za sutra planira snimanje turističke ponude za goste iz Ukrajine. Istakla je da da će dva puta nedeljno biti organizovani avio letovi Ukrajina-Crna Gora, sa oko 50 putnika po letu, ali da su to gosti koji zahtijevaju ponudu i mimo skijališta te je mišljenja da bi se bilo poželjno da hotelski smještaji uvrste u ponudu neki sadržaj u saradnji sa Sportskim centrom. Kako je prisustvovala i online sastanku sa IJZ, rekla je da je na istom rečeno da još nije poznato kakve će epidemiološke mjere biti na snazi tokom zimske turističke sezone, ali da je izvjesno da će na skijalištima biti povećana inspeksijska kontrola, te da će skijališta i skijašnice morati da zadovolje sve zdravstvene uslove. Što se tiče problema sa parkingom na skijalištu, istakla je da bi jedno od rješenja bilo angažovanje dva autobusa koja bi prevozila goste od hotela do skijališta, i nazad, dok bi troškove za pomenuto u određenom iznosu snosila i NTO.

Miraš Vuković je izrazio zadovoljstvo zbog organizovanja predmetnog sastanka, jer smatra da su upravo sastanci sa predstavnicima Opštine doprinijeli da prošlogodišnja zimska sezona bude najbolja u proteklih 10 godina. Naveo je da je u komunikaciji sa Ivanom Đurović iz Ministarstva ekonomskog razvoja bilo govora o prikupljanju sredstava u cilju smanjenja cijena u hotelskom smještaju, te da u narednom period treba formirati radnu grupu koju bi činili predstavnici Opštine, Vlade, Fonda za razvoj i turističkog udruženja. Smatra da je najbitnije raditi na organizaciji čišćenja puta do skijališta i parkinga, na kojem se mora vršiti kontrola ulaska i izlaska kaka bi se izbjegle gužve, te da bi se taj posao možda mogao povjeriti i nekom privatniku. Opštini je uputio inicijativu da se ove godine finansijski podrži privatni smještaj, i zaključio da moramo barem cijenom biti konkurentni ako ne možemo kvalitetom skijališta.

Predsjednik je istakao da je u toku sanacija kosina na zaobilaznici ka Savinom Kuku, kao i da je raspisan Tender za nabavku utovarne kašike, te da bi se na taj način mogao dodatno riješiti problem sa čišćenjem snijega u zimskom periodu.

Gorica Vuković je rekla da Opština ima komunikaciju sa državnom sekretarkom u Ministarstvu ekonomskog razvoja Ivanom Đurović, koja joj je saopštila da se ubrzo očekuje posjeta ministra ekonomskog razvoja gospodina Milatovića Žabljaku, te da će tog dana biti razmatrane sve teme vezane za turizam pa samim tim i priprema sezone, kao i podrška Ministarstva.

Jelena Terzić Bojović rekla je da su prošle godine kroz dvije opštinske odluke pravna lica oslobođena lokalnih taksi za 6 mjeseci, uz dodatno oslobađanje plaćanja smećarine od strane doo „Komunalno i vodovod“, ali da Opština nije u mogućnosti da i ove godine pruži taj vid podrške.

Darko Šljivančanin je istakao da je, u cilju smanjenja cijena ski pasa, skijalištu potrebna finansijska pomoć oko plaćanja električne energije, na šta je direktorica TO Žabljak rekla da je spremna da u tu svrhu podrži skijalište sa 2.500 eura, dok je predsjednik Vukićević kazao da će tu vrstu podrške razmotriti na kolegijumu.

Sastanak je završen u 12:45h.

Na sastanku su definisani sledeći zaključci:

- **Početak naredne sedmice potrebno je održati drugi sastanak na temu pripreme zimske turističke sezone;**
- **Potrebno je održati kolegijum izvršne vlasti lokalne uprave u cilju razmatranja mogućnosti za pružanje podrške privatnom smještaju i TC Durmitor;**
- **Potrebno je organizovati sastanak predstavnika TO i Sportskog centra doo Žabljak u vezi uključivanja usluga Sportskog centra u turističku ponudu.**

Sastanak je završen u 12:45.

ZAPISNIČAR
Dijana Leković

Dijana Leković

PREDSJEDNIK
Veselin Vukićević

